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"Не ховався, всюди їздив": військовий
розповів, чому пішов у СЗЧ і як повернувся
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За словами чоловіка, втеча з місця служби були вимушеною, а не просто
забаганкою.

Володимир Валько служить із серпня 2022 року / кадр з відео

Самовільне залишення частини (СЗЧ) є однією з найбільших проблем Сил оборони

впродовж останніх років. І хоча багато солдатів тікають з місця служби, багато потім

повертаються назад. 
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ВІДЕО ДНЯ

Саме так сталося із Володимиром Вальком з Тернопільщини. В інтерв’ю "Суспільному"

чоловік розповів, чому він спочатку вирішив покинути службу і що потім мотивувало його

повернутися назад.

За словами Володимира, на захист України він став у серпні 2022 року, повернувшись із

заробітків у Швеції. Сам він на фронт не просився, але отримавши повістку, пішов служити

і потрапив в 10-ту гірсько-штурмову бригаду. 

Після нетривалого перебування в окопах Валька відправили вчитися на водія МТ-ЛБ –

легкоброньованого армійського тягача. 

"Хтось застряг зимою, то тягнули. Десант вивозив та забирав, полонених вивозив з

позиції, коли наші взяли полонених. Трьохсотих, двохсотих вивозив", – згадує чоловік свою

службу водієм тягача.

За словами Володимира, самовільно залишити місце служби його змусили проблеми зі

здоров’ям.

"Із 15 січня по 1 квітня я пішов СЗЧ. Не дали добро мені на операцію, коли над

наднирником мав пухлину 33 міліметри. Я був у відпустці, щоби зробити операцію –

відмова. Два з половиною місяці був у СЗЧ. Не ховався, всюди їздив, влаштувався в

Тернополі на роботу, на будівництво зварювальником. Ніхто не зупиняв, я навіть не знав,

що я в розшуку", – розповідає чоловік.

Потім до Володимира, за його словами, особисто приїхав командир роти БпЛА

мотопіхотного батальону 10-ї окремої гірсько-штурмової бригади Степан Барна і
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Проблема СЗЧ

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

запропонував служити в його підрозділі.

"До мене приїхав Степан Барна, каже: "Ходи до мене водієм, що тобі тут в СЗЧ сидіти". Ну

я повернувся. Степан Степанович каже тоді: "Скоро війна закінчиться", надурив мене", - зі

сміхом згадує військовий.

За словами Валька, він так і не зміг зробити операцію, доки був у СЗЧ, бо без документів

його не приймали навіть цивільні лікарні. Тож, лише повернувшись на службу, він зміг

пройти всі бюрократичні кола і зрештою зробити операцію.

Як писав УНІАН, заступник командира полку KRAKEN Костянтин Немічев заявив, що

нинішня система переведення військових між підрозділами фактично не працює, через що

деякі бійці вдаються до СЗЧ як до способу змінити бригаду. 

Він запропонував дозволити військовим раз на рік переводитися до іншого підрозділу,

водночас надавши командирам часткове право вето для збереження критично важливих

кадрів. На думку Немічева, це посилить ефективні бригади, куди самі хочуть переходити

військові, а також допоможе зменшити кількість СЗЧ завдяки кращій роботі з особовим

складом.

У Києві значно збільшили кількість груп оповіщення ТЦК: яка причина

Студенти-медики будуть військовозобов'язаними і здобудуть звання офіцера, -

Ляшко

Юнаки, яким виповнюється 17 років, мають стати на військовий облік: у ТЦК назвали

терміни

Всі новини України війна в Україні
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Новини України . Пенсія без стажу . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку .

Новини Дніпра . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова .
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Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ .

Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Укрзалізниця
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Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Лайфхаки . Який запах відлякує мух і мурах . Чим можна замінити розпушувач .
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Чому жовтіють листя томатів . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .
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Рецепти . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . 5 кращих рецептів фаршированих яєць .

Курячі відбивні в клярі . Салати з редискою . Домашні бургери на дріжджовому тісті . Варення з бузку
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